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Μάκη μαζι σου
Θεωρώ ότι η δήλωση του βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ, Μάκη Μπαλαούρα, με την οποία θέτει τον εαυτόν του
«στη διάθεση όλων των φορέων, των δήμων και των δημάρχων για τον προγραμματισμό έργων χωρίς
κομματικές προτιμήσεις αρκεί να υπάρχει διάθεση να παραχθεί έργο», εγκαινιάζει μία νέα
πρακτική και αντίληψη στα τοπικά πράγματα. Είναι αυτό ακριβώς που η «Πρωινή» έχει συστήσει σε
ουκ ολίγες περιπτώσεις τα τελευταία χρόνια, δίχως ωστόσο να βρει ευήκοα ώτα στα δώματα της
εξουσίας. Η νοοτροπία, βλέπετε… Αυτή η έρμη νοοτροπία του Έλλην πολιτικού αλλά και του λαού,
που έχει μάθει να σκέφτεται κυρίως εντός των ρητών αλλά και άτυπων κομματικών οριοθετήσεων.

Φαίνεται όμως ότι ο Μπαλαούρας είναι αποφασισμένος να σπάσει αυτήν την αρνητική παράδοση που
θέλει τους κυβερνητικούς βουλευτές να  διατηρούν δίαυλους επικοινωνίας μόνο με τους ομοϊδεάτες
τους. Εδώ κάμποσο καιρό άλλωστε έχει διαφανεί η αγαστή συνεργασία στην οποία βρίσκεται με τους
φορείς της πρωτοβάθμιας τοπικής αυτοδιοίκησης. Κατά συνέπεια, η δήλωσή του έρχεται μάλλον ως
επισφράγιση μιας ήδη παγιωμένης κατάστασης.

Είπε όμως και κάτι άλλο ο βουλευτής Ηλείας, που εμένα τουλάχιστον με κάνει να ελπίζω. Δεν
είναι τυχαίο ότι αυτήν την αποστροφή του έκανε η «Πρωινή» πρωτοσέλιδο: «Έχω τη φιλοδοξία να
αφήσω το αποτύπωμά μου σε σημαντικά έργα της Ηλείας». Μαζί σου Μάκη μαζί σου, γιατί είναι
πράγματι ώριμες οι συνθήκες να ξεπεράσουμε τις αναχρονιστικές αγκυλώσεις και να διεκδικήσουμε
όλοι μαζί, αριστεροί, δεξιοί και λοιποί, αυτά που αξίζουν στον τόπο μας.

Ξεκίνησε η νέα χρονιά και οφείλω να ομολογήσω ότι σπάνια μία χρονιά ξεκινά υποσχόμενη τόσα
πολλά. Ίσως κάποιες απ’ αυτές τις υποσχέσεις να διαψευστούν στο εγγύς μέλλον, ωστόσο ουδείς
μπορεί να παραγνωρίσει το γεγονός ότι ο αέρας φυσάει διαφορετικά αυτήν την ώρα… Μακάρι να

https://makisbalaouras.gr/10-01-2018-%ce%bc%ce%ac%ce%ba%ce%b7-%ce%bc%ce%b1%ce%b6%ce%af-%cf%83%ce%bf%cf%85/
https://makisbalaouras.gr/10-01-2018-%ce%bc%ce%ac%ce%ba%ce%b7-%ce%bc%ce%b1%ce%b6%ce%af-%cf%83%ce%bf%cf%85/


συνεχίσουμε  να  βλέπουμε  τους  Ηλείους  ενωμένους,  με  τις  όποιες  διαφοροποιήσεις  και  τις
αντιθέσεις τους, να διεκδικούν μαζί την επόμενη μέρα του νομού μας. Μακάρι.
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